



时寒冰即将在郑为您“看懂经济布局未来”

本报讯(记者 任志伟)10月21日下午,在河南省人民会堂,著名经济趋势研究专家时寒冰先生将现场为您解读《看懂经济,布局未来——欧债真相警示中国》,并解答观众疑问及微博提问。

据了解,康桥论坛是郑州康桥房地产开发有限公司主办、以“健康、财富、人文”为宗旨开展的系列公益活动,致力于“服务中原经济区,提升文化软实力”,截至目前已成功举办二十余届。论坛曾先后邀请军事战略

家乔良、畅销书《货币战争》作者宋鸿兵等多位著名专家、学者,就经济、投资、理财、教育、世家文化、国学、养生、健康等领域和中原各界人士进行了深度交流,得到了社会各界的大力支持 and 欢迎,取得了良好的社会效益。

本次邀请的主讲嘉宾时寒冰先生是我国著名经济趋势研究专家,工商管理博士,曾任《上海证券报》评论主编、首席评论员等职,2012年起专职做趋势研究。2011年起,受聘于上海交通大学担任兼职教授,同时担任上海

复旦大学、北京大学和清华大学深圳研究生院总裁班授课教师。

十多年来,时寒冰潜心做趋势研究,建立“利益分析法”体系,对经济趋势有着惊人准确的判断。他站在民生的角度研究经济问题,一直为民生呼吁,提出了许多推动民生改善的可行性建议。同时,积极参与社会公益活动,累计资助贵州、河南等地200多名贫困孩子读书,向云南旱区农民和旱区小学捐建水窖,向河南艾滋村小学捐建多媒体图书馆等。

中秋节连着国庆节,在这个天朗风清、秋高气爽的8天长假中,新田城以“悦享新田城”为主题,举办了一系列的活动,让郑州市民足不出城即可乐享长假:9月30日的“悦享新田城——新田城中秋联谊会”,10月1日的“中国好声音,唱响新田城——新田城中国好声音明星见面会”,10月2日的“骑行赢大奖,乐活新田城——新田城大道9公里自行车挑战赛”,10月3日、4日的“爱在新田城,亲子乐不停——新田城洋洋得意嘉年华”活动,让新田城整个长假胜似风景区。

超级大月饼 人人争品尝

9月30日上午,国庆长假的第一天,新田城展示中心的广场上人头攒动,“悦享新田城”中秋联谊会在此激情上演。新田置业总经理冯常生出席活动并致辞,冯常生说,十分感谢大家的到来,中秋节是中国人心中最重要的传统佳节之一,一轮圆月的月亮是人们团圆、对美好生活的向往。作为一个生态型、复合型大盘,新田城以它的业态规划和产品设计使大家渴望的美好生活成为可能。

紧接着是精彩的节目表演。有异域风情的西班牙狂舞,展现着蓬勃的青春和活力;有神秘而又神奇的变脸吐火,演绎着古老而又现代的艺术,还有精彩纷呈的魔术表演。台上演员和台下观众互动,个个充满了欢笑充满了喜悦。最为特别的是,在这个中秋佳节,新田城特制了一个直径达3米的超级大月饼,引来了市民惊艳的目光——从月饼揭幕到分切,围观者各个按捺不住,都欲一尝为快。

在现场,为了答谢各位客户的到来,新田城还准备了内容丰富的抽奖活动,奖品既有精美的电水壶,还有时尚电饭煲,更有平板电脑——十几位幸运客户将它们揽入怀中,喜笑颜开。此外,在中秋佳节到来之际,新田城还为新老业主准备了可口的月饼,让人们沐浴着洞林湖畔的秋风尽情品尝。



十一黄金周

悦享新田城

本报记者 刘文良

中国好声音 唱响新田城

10月1日下午4点,中国好声音的3位实力唱将歌浴森、丁少华、关喆齐聚新田城,high歌唱响新田城。来自郑州的歌迷、市民2000余人共同观看了精彩的节目演出。

本次新田城中国好声音明星见面会是新田城项目为了让郑州市民大饱耳福特别举办的大型娱乐活动。为了保证足够的空间,活动的场地选在了紧邻新田城的郑州一中实验初中的操场上。活动开始时,全场挥舞鲜艳的五星红旗,来表达对祖国母亲的热爱,场外放飞的数百只和平鸽更是表达了对祖国的祝福。现场的一位观众表示,今天是国庆节,活动的开场仪式让他十分感动,体现了举办方的良苦用心。爱国才爱家,这样一个富有社会责任感和爱国心的企业,当然值得尊敬和信赖,将来住在新田城,希望每年国庆都能举办这类富有意义的活动,让小区文化生活异彩纷呈。

下午6点左右,明星见面会接近尾声。举办方的工作人员说,这是新田城举办的规模最大的活动之一,也是到访客人数最多的一次,为了确保万无一失,新田城的全体工作人员做足了各项准备。“今天的活动很成功,观众们也很满意,新田城从来没有一次性接待过这么多的人,很多人是第一次来到这里,相信新田城给他们留下了深刻的印象。”新田城有关负责人说。

楼市资讯

中秋月明夜 宛城地产情 河南省房地产业商会 举办中秋联谊会

本报讯(记者 刘文良)聚首南阳迎中秋,老友新朋情更浓。9月26日,由河南省房地产业商会、建业住宅集团(中国)有限公司主办的“河南省房地产业商会2012年中秋联谊会”在南阳建业森林半岛假日酒店成功举行。南阳市委、市政府主要领导,省房地产业商会高级顾问王笑南、名誉会长胡葆森、秘书长赵进京等与近百位会员企业董事长和企业代表欢聚一堂,喜迎佳节。会长张敬国专程从美国打来电话祝贺联谊会顺利召开。

本次联谊会应省地产业商会名誉会长、建业集团董事长胡葆森的邀请,商会组织会员企业董事长,以及部分金融、商业、餐饮、文化方面的领军企业家共聚宛城,赏明月叙友情。

会上,南阳市委有关领导首先代表南阳四大班子欢迎河南房地产业的精英相聚南阳,并向大家重点介绍了南阳市情,南阳有亲商、爱商、护商、惠商的良好环境,希望广大房地产企业家抓住中原经济区建设的发展机遇,到南阳投资兴业。

省地产业商会名誉会长胡葆森作为东道主在会上和大家分享了建业20年的创业感受。他说,河南的城市快速发展,为房地产企业提供了很好的机遇。中国过去20年城市化加速发展,目前正处于城市化的中期阶段;今后20年,将是城市化发展更好的时期,现在房地产企业迎来了千载一遇的好机会,房地产企业应担起城市建设重任,争当推动我省新型城市化进程的主力军。

省地产业商会秘书长赵进京主持了此次酒会,并代表广大会员感谢建业集团的盛情款待,感谢南阳住建委、南阳三杰投资集团、南阳方正企业集团、南阳恒康集团对活动的支持。

此外,省地产业商会还与河南省商业行业协会、中国东方资产管理公司郑州分公司分别签定了战略合作协议,为今后更加专业服务会员增添了新的内容。

亚新广场携手胡润首发“河南百富榜”

本报记者 任志伟

10月12日下午,由亚新广场等单位联合主办的“胡润2012河南百富榜发布会暨财富论坛”将在河南中州宾馆3号楼中原厅拉开帷幕,胡润百富榜创始人胡润先生,将首次莅临省会郑州,揭晓河南地区首个百富榜单,并亲自主持2012年河南财富论坛。届时,相关省市领导、知名企业家、地产界人士及多家媒体将亲临活动现场,共同见证财富传奇。

据了解,胡润百富榜始创于1999年,被广泛认为是追踪记录中国企业家群体变化的权威机构,亦是一个集榜单研发、媒体报道和策划执行着华活动的高端媒体平台,见证了中国经济的发展。胡润(Rupert Hoogewerf)是“胡润百富榜”的创

制者,1999年,他创造了这一独特平台。胡润百富与中国企业家的密切关系,走访了数千位企业家,取得了丰富的第一手数据,为创造一系列具有创新性和突破性的榜单奠定了基础。

此次胡润2012河南百富榜发布会暨财富论坛,2012年河南财富报告发布会将是全场焦点,这也是胡润财富报告会首次在河南发布。

在谈到之所以选择来河南举办财富论坛,胡润表示是因为看中了中原经济区上升为国家战略的大好形势,使河南作为天下之中,对周边的辐射作用和影响力。

财富论坛将是本次活动的重头戏,胡润将亲自披挂上阵主持2012河南财富论

坛,就河南企业家的贡献与社会责任、中原经济区与郑州经济发展、郑东新区发展前景等话题,与国内外嘉宾现场对话。

作为主办方,亚新集团董事长助理兼亚新广场总经理张风雷表示,近年来,河南经济快速发展,河南企业家取得了巨大成就与财富,受到了全国瞩目。同时,9月28日的郑武高铁开通,对河南的经济发展和格局都产生了重要影响。希望借此机会,为各行业精英和社会各界人士提供一个交流平台,分享企业家的成功经验,为郑州的企业发展提供一些有益的建议和发展思路。

据了解,亚新广场是亚新集团以15年的深厚积淀,倾心打造的一座超高速写字

楼。它处于高铁站前核心区,紧靠地铁1、3、5号线。带着对郑州企业发展、时代要求的大思考,亚新广场取法北京、上海等地高端写字楼,以“高速配置、高效展示、高端服务、高质团队”的标准,打造了郑州首座“超高速写字楼”。

“企业的发展,城市的发展,都需要速度。”郑州要快,郑州的写字楼更要快。此次胡润百富榜活动首次在郑州举行,不仅是一次具有里程碑式的胡润财富榜活动,更预示着郑州在高铁时代下的财富加速。

有意参加“胡润2012河南百富榜发布会暨财富论坛”的读者,可到亚新广场接待中心(郑东新区商鼎路与心怡路交叉口向南100米)领取门票(每人限领1张)。

正商地产 获评管城区“最佳爱心企业”

本报讯(记者 任志伟)9月28日上午,郑州市管城区慈善总会“管城慈善日”募捐活动隆重召开。郑州市管城区委副书记、区慈善总会名誉会长徐西平,郑州慈善总会副秘书长周培功等在会上作了重要讲话。正商地产捐助20万元改善管城区幼儿园教学条件,被授予“最佳爱心企业”荣誉称号,正商地产总裁张敬国被授予“最佳爱心人士”。

据了解,本着大力弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,激发全社会的慈善热情,激励社会各界参与和支持慈善事业发展的精神,2011年9月至2012年8月,郑州市管城区慈善总会共

发放慈善救助金281.5万元。本次募捐本着依法组织、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献的原则进行,确保募集善款专款专用,100%用于社会救助。

正商地产作为管城区慈善总会副会长单位的正商地产秉承“为优秀人群创造品质生活”的企业使命,将继续不遗余力地通过多形式、多视角、多方位对所属社区展开爱心捐助舆论宣传活动,力争让慈善典型走进千家万户,在区上下形成人人参与慈善、人人奉献爱心的良好局面,努力为促进管城区经济文明建设,创建和谐社区美好生活营造浓厚的爱心温暖传递氛围。